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ΠΡΟΣ:  Βουλή των Ελλήνων   

                               

 

ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Μυλωνάκη Αντώνιο

2. Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών

3. Υπουργείο Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 3566/28-2-2022 Ερώτηση

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον 

Βουλευτή κ. Αντώνιο Μυλωνάκη, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος & 

Ενέργειας, για την πληρέστερη ενημέρωση της εθνικής αντιπροσωπείας, κοινοποιούμε το υπ’ αρ. πρωτ. 

20445/1669/21-3-2022 έγγραφο Δ/νσης Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης/ΥΠΕΝ, το οποίο αναφέρεται, 

στην υποβληθείσα από το Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών, Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

με αντικείμενο την αντιμετώπιση των φαινομένων διάβρωσης στην ακτογραμμή Μαραθώνα.

Διευκρινίζεται ότι όσον αφορά στο φαινόμενο διάβρωσης της ακτής, η αντιμετώπισή του 

αποτελεί λιμενικό έργο, από την ίσαλο και προς το πέλαγος, το οποίο μπορεί να περιλαμβάνει 

κυματοθραύστες, προβόλους ή/και έργα που κατασκευάζονται στην χερσαία αιγιαλίτιδα ζώνη, όπως 

ανακατασκευή παραλιακών πρανών, κατασκευή τοιχίων αντιστήριξης, αναπλήρωση και φύτευση 

πρανών, τοπική πλήρωση σπηλαιώσεων κ.λπ. Τα έργα αυτά δεν αποτελούν αντικείμενο του 

χωροταξικού και πολεοδομικού σχεδιασμού των περιοχών στις οποίες αφορούν, με την έννοια ότι η 

υλοποίησή τους δεν προϋποθέτει τη θεσμοθέτηση χερσαίων χωρικών ρυθμίσεων. Άλλωστε, η περιοχή 

θεσμικής επιρροής του Ειδικού Πολεοδομικού Σχεδίου (Ε.Π.Σ.) οριοθετείται έως τη γραμμή παραλίας. 

Σημειώνεται ότι μεταξύ των προτάσεων της μελέτης του Ε.Π.Σ. περιλαμβάνεται και η δημιουργία 

παραλιακού περιπάτου, ο οποίος αποτελεί τμήμα του ευρύτερου «πράσινου» δικτύου της Περιοχής 

Επέμβασης του Ε.Π.Σ. και ο οποίος προτείνεται να καταλαμβάνει το «φρύδι» της ακτογραμμής.  

                                        Ο Υφυπουργός

 Νικόλαος Ταγαράς

Επισυνάπτεται: Το υπ’ αρ. 20445/1669/21-3-2022 έγγραφο
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